

国内有很多可以购买数字货币的平台，如币交所、火币交易所、OKEX交易所等。下面小编以币换币为例，告诉你如何在中国投资数字货币。

1复制并打开货币安全网站(<https://accounts.binancezh.io>)。如果您有帐户，请单击“登录”，然后参考第四步。如果你不；如果没有帐户，请单击“注册”。

2.在注册页面，输入邮箱，然后设置登录密码，查看货币安全服务条款，然后点击“注册”。

3.先完成身份认证，绑定手机号，再完成支付方式绑定，并激活。

4.选择左上角买币

5.点击“我要买”，点击自选区，选择你想要的货币(这里以购买BTC为例)，考虑价格和支付方式过滤相应的广告，点击“购买BTC在广告的右边。

6.输入想购买的金额或数量

7.在订单详情页，单击“现在购买”，请注意：T1限制。

，确认付款金额(总价)和付款方式。

在期限内，选择一种付款方式完成付款，然后点击“我已完成转账，下一步”，然后再次确认(请注意，需要按卖家；的支付方式。，通过网银、手机银行、支付宝、微信或其他第三方支付平台直接转账给卖家。如果你已经把钱转给了卖家，不要；t点击“取消交易”除非你的付款帐户已经收到卖家的退款。如果你不；我真的不会付钱，请不要；不要单击“确认”支付确认按钮，这是交易规则所不允许的)。如果在交易中遇到任何问题，可以在右边的聊天窗口联系卖家。

8. 卖方放币后，交易成功。你可以点击“转移到货币账户”将数字资产转移到货币交易账户；您也可以单击“查看资产”查看您刚刚购买的数字资产。

附注:如果点击“我已付款”5分钟后，你还没有收到钱，你可以点击“上诉”而平台客服会协助你处理这个订单。

新手玩数字货币最重要的是了解数字货币中的交易机制。为了吸引大家注意，这里是告诉你交易机制有多重要。我们都知道新司机上路前必须学习一些交通法规。而我不；这个东西的重要性不用多说，开车的朋友都懂。

而数字货币中的交易机制类似于交通法规，这是我们必须熟悉和记住的，因为只有知道数字货币的玩法规则，才能把车开稳。以免在谈到实际交易时手忙脚乱，我不；不会操作，结果犯了些低级错误，最后把车开翻了。

数字货币的重要性；美国的交易机制，边肖先说到这里，下面是直接干货。告诉我们有哪些交易机制(游戏规则):

1. 7*24小时交易

数字货币的交易时间很长，一天24小时交易，一周7天开放，一年365天不休假。只要你喜欢你可以随时交易，没有时间限制。

做过股票和期货的朋友都知道，股票和期货是有交易时间限制的，一天只交易几个小时根本不够。而且数字货币是真正的全天候交易，可以满足不同时间段交易的朋友。你什么时候有空，我们就可以交易，周末也可以，就是这么任性。

二、涨跌不限

数字货币的交易是没有限制的，也就是说可以不受任何限制的随意涨跌。这太神奇了。你可以说收益空间巨大，也可以认为风险太高。这是一个见仁见智的问题，有好有坏。因为收益和风险是正相关的。

老秦认为涨跌没有界限才能真实反映市场的价格需求，因为价格的涨跌是一个自然的过程。大家看好的时候就涨，不看好的时候就跌。这就是价格波动的规律，价格波动的极限只是增加了人为的干预来减缓价格的波动，但是不能真正

阻止价格运动趋势。所以涨跌不限，这是最真实的价格波动，真正符合市场需求和预期。

三、T0交易

一般来说，当天买入的数字货币，当天就可以卖出，也就是说，谁买谁卖。是不是听起来很厉害？如果你买的数字货币赚钱了，你可以马上卖掉它。为了安全，进行落袋；如果有一点损失，也可以立即抛出，防止损失进一步扩大。所有的T0交易系统都是真正实用的，你可以灵活处理你的仓位。

四、双向交易

数字货币不仅可以买多，也可以卖空。大多数朋友基本都明白看涨买入是怎么回事，但他们不#039；我不理解卖空和看跌。这其实是一种逆向思维。重点是准确判断涨跌方向，同时赚取差价。比如，我们可以先低价购买然后高价卖出赚取差价(买多看涨)；也可以先高价卖出，再低价收回，赚取差价(做空就是看跌)。操作步骤都差不多，无非就是一个买卖方向。

五、保证金制度

保证金交易就是你需要支付一部分保证金来购买相关的数字货币，就像买房只需要支付一定的首付是一个道理。这就是传说中的杠杆交易，但目前只有部分平台有杠杆交易。。融资融券交易(杠杆交易)实现了以小博大，最大限度提高了资金利用效率，既扩大了收益，也放大了亏损，可以辩证看待。

其实要想投资数字货币赚钱，首先要看实力，货币产品的价格会持续上涨或下跌。走势变化很大，但是突破关键点之前的火箭或者瀑布往往力量有限，当时高空低很多，后面就是多空位置。不管投资者是做多还是做空，都要盯紧当天的最高点和最低点。如果当天的最高点和最低点超过了昨天的最高点或最低点，，说明市场发生了变化，也就是判断多空的区别相对简单。最后看技术，看懂图形看看每天的k线是什么样的，和昨天做个对比分析#039；sK线，主要关注压力位和支撑位的变化。如果没有，就不要管它。不要改变，如果改变了就调整操作思路。

以上就是如何投资数字货币赚钱。货币兑换买卖硬币课程的详细内容，请关注Dadaqq.Com(www.dadaqq.coM)其他相关文章，了解更多货币兑换课程的使用方法！

本网提醒，投资有风险，入市需谨慎。此内容不作为投资理财建议。

标签：数字货币，货币由货币证券交易所买卖。